



## Vážení spoluobčania, milí Pezinčania,

želám vám pokojné a radostné prežitie vianočných sviatkov, veľa zdravia, šťastia a Božieho požehnanie v novom roku 2003.

Ďakujem aj za vašu podporu a priazeň a verím, že sa nám spoločným úsilím podarí vybudovať z Pezinka ten najkrajší a najpríjemnejší domov.

**Oliver Solga**  
primátor

## Radostná zvesť evanjelia bude znieť aj pre vás

V čom spočíva príprava na Vianoce? V tom, že myslíme na svojich najbližších, na rodičov, detí, súrodencov, priateľku či priateľa a chceme im urobiť radosť? V tom, že chceme na Vianoce prežiť spolu s nimi krásny čas?

Ak myslíme, uvažujeme o Vianociach, určite k tomu patrí predstava o radostne prežitých sviatkoch.

Ale Vianoce môžu mať aj inú atmosféru. Ani tie najkrajšie, najmilšie a najočakávanejšie sviatky nemôžu zaručiť, že bolesť, nemoc, či dokonca ani smrť nemôže vstúpiť do domu. A predsa si môžeme, smieme, ba máme povedať, Vianoce prichádzajú, Vianoce sú tu. Vstupujú do nášho domu. Čo to ale znamená? Iba toľko, aby sme počas nich prežili milú atmosféru, ktorá pomíne? Aby sme, ak už inokedy nie, tak aspoň na Štedrý večer išli do kostola na Službu Božie či na Polnočnú omšu, pretože tam bude veľa ľudí, pretože tam bude vianočná atmosféra?

A ešte niečo. Nespomenuli sme darčeky, vianočné jedlá, štedrú večeru. Všetko toto predsa tvorí vianočnú atmosféru, či nie?

Toto všetko by však malo iba dotvárať skutočné Vianoce, pretože ich podstata a tým aj samotná príprava na ne spočíva v niečom inom. To iné nie je nič mimoriadne zložité, náročné ani výnimočné a predsa je to niečo, čo by malo ľudí hlboko osloviť a viesť k samotnej podstate Vianoc. Je to Božie slovo, ktoré by mal počuť každý, pretože ono a tak vlastne sám Boh nás chce osloviť, chce nám niečo povedať. A nielen počas Vianoc, ale už aj pred nimi a aj po nich. A toto slovo znie: "Toto všetko sa stalo, aby sa naplnilo, čo Pán riekol ústami proroka. Ajhľa panna počne a porodí syna a dajú Mu meno Emanuel, čo v preklade znamená: Boh s nami."

Pokračovanie na 6. strane

## Stará radnica v novom šate



**Prijemné prežitie vianočných sviatkov a šťastný nový rok želá**

redakcia

Tak sme sa dočkali. Štvrtého decembra odovzdali do užívania zrekonštruovanú Starú radnicu, ktorá svojim novým šatom vzbudzuje obdiv nielen Pezinčanov, ale i návštevníkov mesta.

Devätnásť mesiacov trvala náročná obnova budovy, na ktorej sa podieľali desiatky stavbárov a iných remeselníkov, projektantov, reštaurátorov. Náklady na rekonštrukciu sú 41 miliónov, čo nie je málo, avšak málokto, kto si bližšie pozrel obnovený objekt, považuje tieto prostriedky za nedobre investované. Väčšina sa zhodla v tom, že sa tým skrásilo mesto, zaujímavý je aj účel využitia a hlavne

Pezinok získal ďalší magnet pre turistov.

Na slávnostnom odovzdaní radnice do užívania sa zúčastnili všetci zainteresovaní na výstavbe a viacerí hostia. Prestrihnutie pásky urobila pani Suzan Birdová, komisačka generálneho sekretariátu Európskej únie pre regionálny rozvoj, za asistencie Ivana Pessela a Olivera Solgu, ktorí potom hostí sprevádzali po vynovených priestoroch.

Zrekonštruovanú radnicu si na druhý deň mohli pozrieť aj občania a návštevníci mesta. (mo)

Ďalšie informácie na str. 5

## Voľby - nový primátor a 15 poslancov

V dňoch 6. a 7. decembra sa uskutočnili komunálne voľby. V našom meste z celkového počtu zapísaných voličov 17 287 sa na nich zúčastnilo 6826, čo predstavuje 39,5 percentnú účasť.

O post primátora sa uchádzali traja kandidáti - MUDr. Richard Demovič, PhD. (koalícia SMER, HZDS, HZD, SNS, PSNS, SDĽ), Ing. Ivan Pessel (nezávislý kandidát) a Mgr. Oliver Solga (koalícia SDKÚ, ANO, KDH). Najviac hlasov 3383 a primátorské kreslo získal **O. Solga**, druhý v poradí skončil doterajší primátor I, Pessel s 2123 hlasmi a tretí R. Demovič, ktorému dalo svoj hlas 1244 voličov.

Za poslancov Mestského zastupiteľstva v Pezinku boli zvolení 25 kandidáti: z koalície SMER, HZDS, HZD, SNS, PSNS, SDĽ (9 zvolení poslanci) - **MUDr. Richard Demo-**



**Novozvolený primátor Mgr. Oliver Solga**

Má 48 rokov. Je absolventom Filozofickej fakulty UK Bratislava, odbor historik umenia. V minulom volebnom období pôsobil vo funkcii zástupcu primátora.

Kandidoval za koalíciu SDKÚ - ANO - KDH.

Je ženatý, má jedného syna.

vič, Ing. Stanislav Sobota, Božena Mizerová, Kvetoslava Štrbová, Ing. Juraj Pátek, Ing. Ján Čech, Zita Joklová, Ing. Ján Satko, CSc., Jaroslav Mihalovič, z koalície SDKÚ, ANO, KDH (6 poslanci) - Ing. Marián Šipoš, Ing. Emanuel Noga, Mgr. Stanislav Pátek, PaedDr. Katarína Vladová, Ing. Alžbeta Šipošová, Ing. Jozef Chynoranský, zo Strany zelených na Slovensku (4) - Peter Wittgruber, MUDr. Ján Krištúfek, CSc., RNDr. Juraj Čech, JUDr. Justín Sedláč, z Demokratickej strany (2) - Ing. Ivan Pessel, MUDr. Marián Pátek, z Občianskej konzervatívnej strany (2) - PaedDr. René Bilík, CSc., František Féder, nezávislí poslanci (2) - RNDr. Miroslav Král, CSc., Pavol Slaný. Novozvolených bolo 15 poslancov. (mo)

Ďalšie informácie na 2. strane